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*Mumurtacr Tahsin ameca 3926

yumurtay) 6l paketlere bolis-
tirecektir. Tahain ameoyo kac,

paket gerekls il

¥ F43 balonun 18 tanes pat.
bk e bh. Kalan balonlarr 5

U-;'\&c esit olarol P03\0$f\ﬁmnm
hec kisiye kac balon dliger ?

% Annemn 1272 Ti'ye aldg
BUZC!Q\Q&)\N 8 talsitte 5Aedecek.
Ancemia  bie talked d kae Wradwr?

X Bir ¢iftei drettigi 8450 kg
1>§Jcokesin 25 kg'lik Lkasalara
Jerlestirece Lir. Bu gif-kc‘&g kQ§
ko gereddidic?

% Bic balker 553 bahgl bir

% Bic bolme isleminde bglsnen
28F bolen 7 ise bolim lkac

olur ?

haftada so{hyso A ginde ke,
bo‘.\‘L SD{M\S‘&\F?

% Bir bilme igleminde bidlen 7
ie kalan yerine yazilobilecek

rakamlarin = toplam kachr?

% Kumborasina  her gin esit mik.
tarda pora oton Mumt , 1 haf-
tada 1855 TL birikticcigine g8d
re kumbarasna her gin kae TL
otmis fir?
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¥ Yandak: bélme iS-
lemine gtre BOLUNEN
en fazla kac olmalidir?

? 148

*('j; basamakli rakamlar farkl,
en bﬁ&ﬁk sayyi ?'36 bolerselk
Sonuc  kac olur ?

* 5 dizine Yumurtanin 35 ka-
timin ceyregi  kac gumurtadr ?

% 675 sqsfq\\k I‘l'{‘q\m 15 3ul\c,e.

bitirmek isteyen Nq;l\,afmde
koc; 50390 okumas, ae,re,k_.‘r?

% Bir bolme isleminde bslim 47,
bolen 32, kalon 11 ise bolinen
kGC.!'l:sr?

X Bie ciftlikteki ordel ve at.
larin 030\4 sayilar toplom» 630
dir. Ciftlikte 254 ordek olduguna
gore kac tane ot vardir?

X Ayse kirtasiyeden fiyatlar:
ayni olan 37 kalem almistir Kyr-
fosi&e&e 481 TL ddeygyen Ayse
bic  kalemi kar:_ TL'UQ a(nm;ﬁr?

% Annem  zeytinyag fabrikasinda

18 litrelik 45 tene ke yag alhyon
Bunlart 5 litrelik siselece dol-
durmak. '\s’ciﬁor. Annemin kac tane
$i§c3e 'lh{‘\squ erdu“?i‘

¥ Rakamlar, farkl dort basa-
makl en Lkicuk <ift sayr 4 e
bolintrse <onuc kac olur? |




